



Nyhetsbrevet

Liberia Dujar Association-Sweden

nr 3 - december 2010



Foto: Hawta magid / hawtafotograf.se

Traditionell Liberia-konsert till stöd för Liberias barn och unga hölls i Immanuelskyrkan den 13 november. Paris Renita som backades upp av Glenn Scott samt kören United Voices of Faith. I bakgrunden syns Blåsette Big Band.

Kära LDAs medlemmar, bidragsgivaren och vänner!

En riktig God jul & Ett Gott Nytt År önskar vi Er!

År 2010 är snart slut och Julen närmar sig. Vi vill avsluta året med ett stort TACK till alla medlemmar, företagspartner, företag och andra bidragsgivare som med bidrag och gåvor givit Liberias barn en ljus och bättre framtid. Era insatser är värdefulla för vårt arbete och det vi stolta över.

Vi vill ge en särskilt tack till SIDA som möjliggjort att LDAs yrkesutbildningscenter (Technical College) i Barnersville kunnat färdigställas..

Vi vill också uppmärksamma Siri och Niels Pedersen som har bidragit med anseende penninggåvor till LDA.

LDA tror på sitt motto: "Utbildning är nyckeln till fred och utveckling." Det är alltså ett bra sätt att investera dina pengar i utbildning.

Att investera i utbildning för människor kan vara ditt livs bästa investering. Medverka till att ungdomar och kvinnor genom utbildning får möjlighet till ett självständigt liv. Detta i sin tur förändrar samhället .

Utöver ungdomar vill LDA ge särskilt uppmärksamhet till flickors och kvinnors yrkesutbildning eftersom det är de som ofta blir offer för arbetslöshet och andra svårigheter. De har en lång väg mot återhämtning.

Trots medvetenheten om kvinnor och unga kvinnors situation, deras rättighet till arbete och egen ekonomi, hamnar de ofta längst ner på prioriteringslistan och får sällan chansen att delta i det återuppbyggnadsarbete som pågår i Liberia

Era investeringar kommer att gå direkt till vår grundskola och yrkesutbildningsskola och ge en grund för en hållbar tillväxt samt minska analfabetismen.

Trampolin
Arkitekter AB
08 - 556 066 40

ADSERVIO
c/o KGM Datadistribution AB
08-726 56 00

Per Hemgren
Arkitekt SAR/MSA
www.brygghusetarkitekter.se



Berättelse om några barn i LDAs Grassfieldskola

Jackson Farkaph är en elev som inte har någon familj. Han mamma lämnade honom hos sin pappa och flyttade från Monrovia där familjen bodde. Ingen vet var hon håller hus idag. Jacksons pappa kämpade för att stödja honom och Jackson själv rostade och sålde cassava och grönsaker på marknaden, allt för att få ihop pengar till skolavgiften så att han kunde gå i skola.

När Jackson var 15 år gammalt kom han till Grassfieldskolan när han hörde att LDA skola tog även emot elever som inte har möjlighet att betala skolavgift. Nu var pappan död, men Jacksons fortsatt att sälja på marknaden eftersom han måste försörja sig själv. Jackson gav aldrig upp och är nu i den 12: e klassen och han kanske kommer att ta student 2011 om han klarat det nationella provet som avgör om eleverna får sin examen. Den nu 20 årige Jackson har bestämt sig för att ta studenten under 2011.

Olando Kemah är 24 år gammalt och går i 6: e klass. Han har inte gått i skola sedan kriget utbröt. Under läsåret 2010/2011 har han blivit inskriven i Grassfieldskola och sitter tillsammans med mycket yngre klasskamrater. Olando och hans 6 syskon är föräldralösa. Han är den äldsta bland dem. Han försörjer sig och syskorna genom att sälja färska krabbor som han fångar upp från en lite bäck i närheten av där de bor.

Princes Gbor är 18 år gammalt och går i 9: e klassen. Hon är en sångerska med vacker röst. Hon sjunger i olika församlingar samt på bröllop och andra ställen för att känna ihop pengar till sin studie. När hon hörde om LDAs Grassfieldskolans kör bestämmer hon sig för att skriva in sig där och sjunga med i kören. Hon kämpar för att få göra bra ifrån sig i skolan och få bra betyg.

I dag har Princes utvecklat skolkören och genom henne kan Grassfieldskola marknadsföra sig på ett bra sätt.

Hon hoppas på att någon kan investera i hennes skolgång så hon kan koncentrera på sina studie.



Förskole-elever som examinerades och går vidare till 1st klass.



Prince Nimley, högsta betygsättare i klassen under examinering.



Ellever som tog student i LDA Grassfieldskola 2009/2010



Elever som väntar på sina resultat för att komma in på Grassfieldskolan.



Liberia Dujar följer upp gamla elever som har tagit student från vår skola.

Sedan LDA började med sin utbildningsverksamhet har vi följt upp våra elever som har tagit studenten i våra skolor. De jobbar nu som t.ex bankdirektörer, poliser, journalister och sjuksköterskor.

Ett exempel på elever som gick på LDA skola är anställd som en av bankens vicedirektör på Liberia Bank of Development and Investment (LBDI). För att utveckla sig lite mer studerar han för närvarande i USA för att ta sin Masters Degree in Banking.

LDA tror på framtiden och det är därför vi vill satsa på en långsiktig utbildning som ge framtidshopp.

Fadderverksamhet

Genom LDAs fadderverksamhet kan du investera i ett av de barn som går i LDAs Grassfieldskola så att de kan få möjlighet till utbildning. Så många barn är fortfarande utan fadder. Bli fadder redan idag!

LDAs modell: är att utbilda och avskaffa analfabetismen i Liberia. Men det krävs olika åtgärder för att avskaffa den. Du som tror på att investering i utbildning hjälper människor kan bidra med en valfri summa. Varför investerar inte du redan idag? Det är aldrig för sent att investera. Du får gärna kontakta oss redan idag för att veta lite mer om dina investeringar? Era investeringar kommer att ge oss tryggare och successivt växande finansiering så att vi kan arbeta ännu mer resultatnriktat och långsiktigt.

Immanuel Gospel
www.immanuelgospel.se

Grafisk formgivare
Ingrid Bergman
0739-240 357

Macsupport AB
08-44 078 08



Vill du samarbeta med Liberia Dujar Association?

För lönsamhet och ännu bättre resultat vill alla bidragsgivaren i dag ha samarbete för att underlätta arbetet.

LDA söker företag, organisationer eller individer som vill samarbeta med oss.

Kontakta oss på 08-15 83 00, 0704-778 402 eller info@liberiadujar.org.

Underbara bidragsgivare i både Sverige och Liberia

Peter Henning, bidragsgivare till Grassfieldskola, har värvat många bidragsgivare. Driftkostnaden för ett år är nu intäkt. Se text sid 5.

Siri och Neils Pedersen som har skänkt 50 000 kr till yrkesutbildning.

Isam, Manager av J-Marts Furniture Store i Liberia har bidragit med 18 stolar till Grassfield Konferensrum värda 10 000 kr.

Utökning av stödet för Grassfield

Peter Henning har satsat på insamling till ett specifikt projekt - Grassfieldskolan. Genom hans insats för insamling har många företag givit löfte om bidrag till skolan för minst 3-5 år. Pengarna ha redan börjat komma kommit in så att vi nästan täckt ett års driftkostnader.

Under Peter Hennings sommarkampanj har ett antal bidragsgivaren utökats kraftigt. Grassfieldskola har också utökats kraftigt, med idag 1500 elever. Undervisningen är uppdelad på förmiddag och eftermiddag .

Nu när Grassfieldskola är färdigbyggd med tre våningar har vi plats för flera elever än när det fanns bara en våning. Du kan vara med och bidra till att ett barn som inte har råd med skolavgift också får en utbildning. Det gör att fler barn kan drömma om framtid precis som alla andra barn som går i skolan.

Ditt bidrag eller din gåva gör skillnad.



Vi vill lyfta namn på några medlemmar som har bidragit extra till LDAs verksamhet under 2010.

Neils och Siri Pedersen	80 000 kr
Hannah Akuffo & Sven Britton	50 000 kr
Dorothy Waldenström	50 000 kr
Rikard Roström	10 000 kr
Rädda Barnen i Västervik	10 000 kr
Anita Sundin	8 500 kr
Klas Samuelson	8 000 kr
Trampolin Arkitekter AB	6 000 kr
KGM Distribution AB	6 000 kr
Adservio	6 000 kr
Per Hemgren	6 000 kr
Staffan Söderlind	5 000 kr
Eva Hollström	4 800 kr
Lions Club i Södertälje	4 000 kr
Yvonne Tillman	4 000 kr
Thord Johansson	2 400 kr
Anneli Wiberg	2 400 kr
Irene & Per-Olof Björk	2 000 Kr
Anna-Lena Herrström	2 000 kr
Monika Berge	2 000 kr
Klas Gustavsson	2 000 kr



Sir och Neils Pedersen



Isam, Manager av J-Marts Furniture



LDA WEBSHOP

<http://shop.liberiadujar.org>

Julklapp

Spara tid och besvär och beställ din julklapp på Liberia Dujar Webbshop på <http://shop.liberiadujar.org>.

Klara dina klappar med bara ett klick. Ge bort en present!

Julklappen är enkel att ge och gör den du vill överraska glad långt in på det nya året. Du hittar lätt en present som passar perfekt. Eller ge bort ett presentkort och låt mottagaren välja själv.

Böcker som julklappar

Köp boken *"Inte bara en gruva- En saga om Lamco, svensk industris största satsning i Afrika"*, av Olle Wijkström för bara 50 kr. Under tio år var Olle Wijkström VD för gruvföretaget LAMCO i Liberia. I boken berättar han om företagets historia från tillkomsten till det händelsefulla slutet då siste man lämnade Nimba.

Även boken *"En äventyrlig historia- Minnen från några som deltog"*,

av Lamcovänner kostar bara 100 kr. Lamcoprojektet engagerade under sin 35-åriga verksamhet inte bara flera tiotusentals liberianska anställda utan också många utländska experter. Enbart anställda svenskarna och deras familjer beräknas ha uppgått till nära femtontusen. En äventyrlig historia presenterar ett urval av minnen från några som deltog i projektet.

Ytterligare en bok för 50 kr. *"Schooling, work experience and earnings"* av Roland Duberg. I den här akademiska studien från 1982 analyseras utbildning och yrkesrelaterade kompetensutveckling som metod för industriell och nationell utveckling i ett utvecklingsland. Studien baseras på före detta från anställda på företaget LAMCO i Liberia.

Ring Niclas Sannerheim kontorstid på 08-15 83 00 eller skicka ett mejl på niclas.sannerheim@liberiadujar.org eller på info@liberiadujar.org

Beställ redan idag!

Erik Mitteregger

Max Mitteregger
Kapitalförvaltning AB

Gladiator
www.mittkap.se



Ny Programme Officer



Tack Charlotte för dina stora insatser och intensiva arbete för Liberia Dujar!

LDA:s Programme Officer (handläggare), Charlotte Booth, slutade sin tjänst på LDA i slutet av oktober. Charlotte har varit anställd hos oss i LDA i drygt ett år! Under denna korta tidsperiod har Charlotte med stort engagemang bidragit till att LDA kunnat ta stora steg framåt i organisationsutveckling. Med sin stora kunskap och sitt effektiva arbetssätt har hon satt ny fart och fläkt på vår organisation. Tack Charlotte! Det har varit ett nöje att få samarbeta med dig! Vi önskar dig allt gott när du nu går vidare i nya uppgifter!



Välkommen Niclas Sannerheim!

Vi är mycket glada för att vi så snabbt kunnat få en efterträdare till Charlotte Booth. Den 1 november började Niclas Sannerheim som Programme Officer och fortsätter det arbete som Charlotte påbörjat med organisationsutveckling och ansvar för ansökningar och rapporter. Niclas har tidigare jobbat bland annat på Forum Syd! Känn dig varmt välkommen in i LDA!

Hur skulle du vilja beskriva dig själv Niclas?

Som en nyfiken man i sina bästa år! Jag har precis blivit pappa och det är fantastiskt på alla sätt.

Var har du tidigare arbetat med?

Jag har tidigare arbetat som handläggare för södra och östra Afrika på biståndsorganisationerna Shia och Forum Syd. Jag har även varit lärare några terminer och praktiserat på Sida.

Varför har du sökt dig till LDA-Sweden?

Efter att under flera år arbetat med att handlägga organisationers projekt hade jag en önskan att själv få vara en del av ett projekt och att få komma närmare målgruppen. Mitt intryck är att LDA-Sweden har kommit långt i sitt arbete, kanske särskilt vad gäller insamling, och har alla möjligheter att fortsätta att utvecklas.

Vad ser du fram emot och vet du redan nu vad du skulle vilja utveckla inom organisationen?

Jag ser fram emot att träffa alla engagerade medlemmar och så hoppas jag att kunna få besöka Liberia och bekanta mig med våra projekt på plats. Jag skulle vilja fortsätta arbetet med att stärka LDA:s kapacitet vad gäller att planera, administrera och rapportera projekt. Det vore också spännande att vara med i arbetet att inleda samarbeten med nya organisationer och företag.

God Jul och Gott nytt år till er alla!

LDA-styrelsen – Sweden vill rikta ett varmt tack till er alla medlemmar, givare, sponsorer, företag och organisationer för ert stöd under året till utbildning för barn och unga i Liberia, via LDA. Ett särskilt tack riktar vi än en gång till Peter Henning som på ideell basis sedan i sommar arbetat med fundraising till Grassfieldsskolan utanför Monrovia med 1500 elever! Tack alla ni givare som nappat på Peters utmaningar och blivit långsiktiga givare till LDA! Era bidrag gör skillnad!

Vi behöver flera långsiktiga givare!

2011 års stora utmaning för LDA gäller den färdigbyggda Yrkeskolan, Technical College i Barnesville som ska starta efter jul. Här behöver vi många givare som är beredda att ge långsiktigt!

Vi närmar oss nu jul, en tid då vi gärna vill ge lite extra, vara än mer generösa i vår omsorg om andra. Tänk då gärna på barn och unga i Liberia!

Ge en extra julgåva till stöd för utbildning, utveckling och trygghet för Liberia! Din gåva gör skillnad! Julhandla gärna i vår webbshop!

Läs mera på www.liberiadujar.org

/ En riktigt god jul och nyårshelg!

*önskar
Styrelsen, LDA-Sweden
genom
Inga Johansson, Ordförande*



Dujar = Vakna

I mitten av Maj när jag gick igenom posten så låg LDA:s faktaspäckade nyhetsbrev där. I det låg ett gult tydligt blad som handlade om ett behov på 2kr/dag/elev för en bra skolplats i Grassfieldskolan. Utvilad efter att de tre barnen nått igenom småbarnsfasen kände jag att det var dags att vakna och försöka nå praktisk denna gång, inte bara supporta & gilla det LDA gör på distans.

Efter att ha satt mig in i projektet, så kunde jag snabbt konstatera att Grassfieldskolan och LDA har de bra egenskaperna jag sökt, bättre än vad jag visste innan. Målet var att använda sommarledigheten och nå en finansiering en bit in i hösten. Grassfield-projektet har drivits som ett investeringsprojekt, där det inte handlat om att tigga, utan att möjligheten att få vara med och skapa stor nytta för liten insats. Många vill hjälpa efter förmåga, med bruset i vardagen gör att man behöver lite bra tips på vägen för att hitta ett bra projekt som man litar på. Det är de förutsättningarna som lett till ett helt fantastiskt härligt resultat.

Det handlar mest om att vilja berätta om något man står för, helt gratis. Berätta, fråga och svara. Sen kan man berätta på olika sätt. Det upplyftande är att folk är nyfikna och lyssnar, hjälper till, tipsar etc.

Under sommaren & hösten så har vi: Skrivit investeringsprospekt om skolan, tagit fram en långsiktig finansieringsmodell med tydlig långsiktig plan, pratat med bekanta, skapat en s k "cause" på Facebook, kontaktat fler vänner och bekanta via mail, jobbat lokalt i bostadsområdet med utdelning av info, skapat en webshop <http://shop.liberiadujar.org> och skapat en kampanjsite på internet där det står mer om allt det här: <http://2krdagen.wordpress.com>

Effekten då? Det har gått fantastiskt tack vare engagerade människor som gillat upplägget:

Ca 391.000:- har satsats i skolan. 360.000:-av dessa är dessutom säkrade att återkomma i flera år, om LDA sköter och utvecklar skolan på ett positivt sätt. Dessa pengar kommer från ett stort antal mindre givare och ett antal större givare. Alla är hjältar. Men jag vill särskilt tacka Erik Mitteregger, inte bara för sitt fantastiska ekonomiska stöd, men också för att direkt han i inledningen satte upp riktlinjer till den lyckade finansieringsmodellen.

Grassfieldskolans elever, familjer och anställda etc tackar:

Erik Mitteregger	105.000	Årligen	
Risto Silander	50.000	Årligen	
Tedde Jeansson	30.000	Årligen	
Erik Salén	30.000	Årligen	
Ulrika Eriksson & Peter Svensson	30.000	Årligen	
Know IT Business Consulting AB	30.000	Årligen	
Peter Henning	30.000	Årligen	
Anna-Brita och Ingrid Henning	30.000	Årligen	
Max Mitteregger	Kapitalförvaltning	20.000	Årligen
Stefan Forsmark	10.000		

Ann-Marie Johnsson 3.000, Mattias Johansson 2.400, Anna och Klas Gustavsson 2.000, Fam Reithner 2000, Lena Sjödel 1.200, Malin Nordén 1 200, Roger Häggqvist 1.200, Lisa Loeb 1.000, Elvaelva AB 1.000, Birgitta Jeppsson Henzi 1 000, Brita Planck 600, Mattias Bengtsson 600, David Vujic 600, Amelie Planck 600, Sofija Torebo Strindlund 600, Henrik Bergman 1.200, Lars Pappila 600, Mårten Pappila 600, Malin Pappila 600, Lena Lyckenvik 600, Charlotte Booth 600, Anders Hillström 600, Armin Henning 600, Nilufar Mossaheb 600, Tommie Håkansson 600, Mette Böndergård 600, Lars Gelin 600, samt ytterligare ett antal givare & rådgivare som Bernt Karlsson.



Peter Henning



LDA WEBSHOP
<http://shop.liberiadujar.org>

Tack vare de val som ett antal personer gjort, så är budgeten för skolan nästan täckt.

MEN DET BEHÖVS YTTERLIGARE STÖD FÖR ATT KOMMA I MÅL. GILLAR DU DET DU LÄSER?

ANVÄND GÄRNA WEBSHOPEN ELLER BETALA PÅ LDA:S 90-KONTO!

Jag kommer att stolt jobba vidare som representant för Grassfieldskolans supporters tillsammans med LDA.

/ Peter Henning

www.knowit.se

Know IT

+46 (0)8 - 700 66 00

Låt ditt företag synas här!

HNO 3 Produktion AB



NEWS ABOUT LIBERIA

Liberia is set to relocate her “normal days” path with a successful running of a first post-conflict government without any interference of the peace the country continues to enjoy. What pronounces the success more profoundly is the fact that the government, giving the presence of former faction leaders who are still feared by majority of the population, is headed by a woman – a woman who herself had the worst of pre-war experiences.

With the successful ending of the first six (6) years of post conflict rule – a time of putting together the broken pieces; a time of framing and pivoting; a time of more plan-crafting than implementing; a period of realization – Liberia and Liberians can breathe some air with 2010 Presidential and Legislative Elections in sight. Liberia can hope for another peaceful regime giving the concentration of resources for the pending elections. All is on course and the National Elections Commission (NEC) has begun major electoral activities ahead of 2010.

Though major political activities have not started in earnest, political parties have begun strategizing for 2011 elections which most political analysts say will test the maturity of Liberia’s political system. The ruling Unity Party has joined forces with the Liberia Action Party and the Liberia Unification Party for a sure case victory come 2011.

The Congress for Democratic Change (CDC) is still indecisive as to whether to remain a single party formidable force to contest the elections or to form an alliance with other parties for a sure bet. Though it has not been confirmed, there is a likelihood of former FIFA World Best Ambassador George Weah’s CDC joining ranks with Veteran Liberian politician Cllr. Charles W. Brumskine’s Liberty Party in a coalition expected to present a cross-cutting challenge in next year’s elections.

On the economic front, efforts are being made to solidify several investment agreements. APM Terminals is close to sealing a deal with the National Port

Authority (NPA) for the reconstruction and modernization of the Freeport of Monrovia. APM Terminals is a Danish company which specializes in managing ports and the provision of terminal services with presence in many countries across the world including the United States, South America, Asia, Europe, Ghana, Nigeria, Angola, etc. APM Terminals is expected to bring huge economic growth to Liberia. APM Terminals forms a part of a group which has annual revenue holding of US\$48.5 Billion.

Liberia is also expected to benefit from an agreement signed between the West Africa Power Pool (WAPP) and Energy Venture Limited (EV). The agreement for the provision of electricity along the Liberian-Ivorian Border is estimated at 9.6 Million Euros and will benefit about eighteen (18) towns in Liberia.

*/ J. Alexander F. Fomba, II
Public Relations Officer
LDA-Liberia*

LDA-LIBERIA NEWS

The Liberia Dujar High School, located in one of Monrovia’s major suburbs of Gardnersville has caught the fancy of school going age children wishing to attend at Dujar. What makes Dujar more unique is the story yet to be told. However, most is attributed to the physical structure of the building which stands out with her beautiful painting of ‘Yellow’ and ‘Blue’, the royal colors. More than just the outlook is the atmosphere around the campus; an atmosphere of serenity embedded in the true essence of a dignified learning environment; an atmosphere made more viable in the real meaning of its existence by those who make Dujar what she is – the “FAMILY”; an atmosphere of ‘LOVE & CARE’. At Dujar, there is a real passion for learning exuded by a square combination: Central Office, School Administration, Support Staff, and most admirably, the students – yes, the students, who the President always prophetically

refers to as ‘precious jewels’. Some may not agree in total, but the reality is effected all over the campus – the breathtaking structure; the smiling faces of students thronging every morning at the gates; a quite patient support staff; a display of qualified and informed instructors; an efficient school administration; and a knowledgeable Central office management Team – these give Dujar the air that every Liberian child wants to breath, the reason why many felt bad when they were told: “There is no more space for students”. Indeed, Dujar High School is a reflection of the visionary’s dream. She wanted all to feel what she felt, and we are “ALL” feeling just that. 2010/2011 has edged away a bit already with series of activities; formal opening, lectures and evaluation. There are more than 1200 students presently enrolled at the school. The number would have soared if every student seeking admission was accepted. Life on Dujar campus is

‘normal’ and everyone is important. At Dujar this year, like every other year, the interest of the students is primary. The Liberia Dujar High School also had her sixth graduation exercises on 26 September 2010 with the issuance of diplomas to fifty seven (57) graduates. This year’s graduation was graced by the President, Mrs. Lois B. Hemgren. The class of 2009/2010, “TERRA DE LUX” (Light In The Dark) had an outstanding report from the West African Examinations Council Senior High School examinations results with sixty six (66) successful candidates out of sixty eight (68) who sat the exams. WAEC examinations are public tests administered every year in West Africa.

*/ J. Alexander F. Fomba, II
Public Relations Officer
LDA-Liberia*



Liberia Dujar Konsert

Den ruggiga dagen lördagen 13 november bjöd Liberia Dujar Association in till en konsert förmed sångglädje, solidaritet och värme stötta Liberias barn och unga. Innan konserten började sågs publiken, ca 140 bekanta och nya ansikten, mingla i Immanuelkyrkans lokaler.

Konserten började svängigt med Immanuel Gospel. Programledaren Tina Ahlin var konferencier och ledde publiken mellan olika uppträdanden och presentationer. Efter Immanuel Gospel fyllde den stora Kulturamakören med ungdomar salen med musik och framtidshopp.

Finn Norgren från Radiohjälpens berättade lite om hur de gillar att stödja små effektiva organisationer som LDA och hur viktigt det är att hjälpa Liberias unga med utbildning. Sedan blev det drag i lokalen när Blåsette Big Band underhöll med klassisk storbandsjazz.

LDA-medlemmen Peter Henning blev utsedd till årets hjälte för sitt engagemang i LDA. Han har varit en vitamininjektion för LDA och lyckats samla in mycket pengar till Grassfieldskolan genom att prata med vänner och bekanta, utveckla LDA på Facebook, utveckla en webshop och utveckla kampanjen Julglädje, för att få företag att välja sponsring av LDA som julklapp till personalen.

Under konserten genomfördes också en insamling till den nya tekniska skolan, Technical College, för att kunna starta undervisning där under våren 2011. Som vanligt tävlade männen och kvinnorna om vilken grupp som donerade mest och även detta år vann kvinnorna. Från biljettförsäljning och insamlingen gav kvällen ca 31 000 kr till Technical College!

Slutet av konserten blev spektakulär. Publiken bokstavligen stod upp för att digga, gunga och klappa till Glenn Scott, Paris Renita och United Voices of Faith och i det maffiga finalnumret sjöng Kulturamakören tillsammans Immanuel Gospel ackompanjerade av Blåsette Big Band.

Efter en sådan fantastisk musikkväll var det säkert fler än jag som kände musiken i hela kroppen hela vägen hem. Ett stort tack till alla som medverkade ideellt, organiserade och donerade pengar till LDA under denna fantastiska kväll!

*/ Av Charlotte Tarschys
LDA styrelse medlem*



Tina Ahlin intervjuar Finn Norgren från Radiohjälpens



Blåsette Big Band



Glenn Scott, Paris Renita och United Voices of Faith



Immanuel Gospel



Notiser

Medlemsavgift

På årsmöte i april 2010 fastställde det om den nyavgiften. Styrelsen förslår att medlemsavgiften för 2011 höjs. Mötet beslöt att avgiften höjs till 300 kr för enskild medlem och 500 kr för familj.

GLÖM EJ DIN MEDLEMSAVGIFT FÖR 2011.

Medlemsavgift för 2011 är 300 kr för enskild person och 500 kr för familjen. Vi vill tacka Er för att ni fortfarande vill vara med i föreningen. Postgiro-nummer är 90 1847 - 4. Plusgirokontonummer är 90 1847 - 4.

Du är en viktig person i vårt arbete. Ditt stöd behövs.

För att underlätta vårt administrativa arbete ber vi er ange namn och adress på inbetalningsblanketten. Detta hjälper oss att minska våra kostnader.

Stöd oss, skänk din aktieutdelning till LIBERIA DUJAR ASSOCIATION skattefritt och hela beloppet går till vårt arbete för utbildning och flera flickor kan gå i skola.

Vill du ha mer information ring 08-15 83 00, 0704-77 84 02 eller mejla till lois.hemgren@liberiadujar.org eller info@liberiadujar.org.

Vill du ha nyhetsbrevet via e-post, skicka gärna din e-post adress till oss.

Tack för alla frivilliga krafter som varje år möjliggör vårt arbete. Vi vill också tacka alla företagspartner, bidragsgivaren, faddrar till vårt fadderbarn projekt, enskilda personer som har bidraget på olika sätt. Alla behövs på olika sätt.

Liberia Dujar Association är partipolitiskt oberoende organisation och är 90-konto innehavare hos Insamlingskontroll (SFI). Detta är en garanti för att de pengar du bidrar med till vårt utvecklingsarbete i Liberia kommer fram till våra skolor.

*/ Lois Hemgren
Generalsekreterare, LDA-Sweden*

Se kort filmsekvens från BBC gällande "good governance index".

Intressant nog lyfts Liberia faktiskt fram att ha tagit stora steg framåt (om än från en mycket låg nivå)

<http://www.bbc.co.uk/news/world-africa-11467245>

Kollar man på källan, så kan man hitta mera att knåda i på:

Rapport:
http://www.moibrahimfoundation.org/en/media/get/20091004_liberia.pdf

Statistiken:
<http://www.moibrahimfoundation.org/en/section/the-ibrahim-index>

Annan källa är världsbankens:
<http://info.worldbank.org/governance/wgi/pdf/c125.pdf>

Liberia Dujar

Tegelviksgatan 40
116 41 Stockholm

Besöksadress:

Götgatan 22 A

Tel: 08-15 83 00

Fax: 08-15 83 00

info@liberiadujar.org

www.liberiadujar.org

PlusGiro 90 1847 - 4

eller 39 11 89 - 1

Fakta om Liberia

Liberia är ett av världens fattigaste länder. Inbördeskriget slutade 2003 men Liberias befolkning lever fortfarande under mycket svåra omständigheter och återuppbyggnaden av landet kommer att ta lång tid. Liberia har nu en ny regering ledd av president Ellen Johnson-Sirleaf, Afrikas första kvinnliga president. Liberia behöver allt stöd som kan underlätta presidentens arbete att bygga upp landet, framför allt stöd direkt till Liberias folk. Sedan 1997 har Liberia Dujar arbetat i Liberia och stödjer landet genom att återuppbygga statliga skolor på den liberianska landsbygden.

Text: Lois Hemgren

Textredigering: Per-Erik Tibblin

Layout: Fredrik Nytomt

Tryck: Macsupport &

Östertälje Tryckeri

Utskicket: Orwar och Marie Alnesjö

Tack till: Macsupport och Edsel Smith för tryckning av nyhetsbrevet, Britta Schmidt för arbetet med medlemsregistret och utskicket.

Tack till alla som hjälper till på olika sätt i vår verksamhet!

Hawta Fotograf
www.hawtafotograf.se
076 - 076 88 06

KGM
Datadistribution AB
08-726 56 00

Östertälje Tryckeri
08-554 204 30